

《习近平关于社会主义社会建设论述摘编》出版发行

中共中央文献研究室编辑的《习近平关于社会主义社会建设论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央坚持以人民为中心的发展思想和总体国家安全观,顺应人民群众对美好生活的向往,把增进人民福祉、促进人的全面发展作为一切工作的出发点和落脚点,从人民群众最关心最直接最现实的利益问题入手,统筹做好教育、就业、收入分配、社会保障、医疗卫生等各领域民生工作,不断提高人民生活水平。认真学习贯彻习近平同志关于社会主义

社会建设的重要论述,对于全党全社会深刻认识民生建设和社会治理的重大意义,落实以人为本、以人为本的执政理念,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上持续取得新进展,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的指导意义。

《论述摘编》共分9个专题:人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标;促进社会公平正义,让广大人民群众共享改革发展成果;不断促进教

育发展成果更多更公平惠及全体人民;把做好就业工作摆到突出位置,多渠道创造就业岗位;建设更加公平可持续的社会保障制度;加快推进健康中国建设;加强和创新社会治理,完善中国特色社会主义社会治理体系;切实维护公共安全和社会稳定,着力建设平安中国;坚持总体国家安全观,走出一条中国特色国家安全道路。书中收入326段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2017年9月19日期间的讲话、报告、演讲、指示、批示、贺信等140篇重要文献。其中许多论述是第一次公开发表。

(据新华网)



106岁

瑞典同意阿富汗老妪避难

瑞典一家法院近日裁定,就阿富汗106岁老妪比比哈尔·乌兹贝基的避难申请案件,驳回瑞典移民机构此前作出的驱逐决定,准许其暂留瑞典境内,临时避难。乌兹贝基的家人随即对法院最新判决表示欢迎。

比比哈尔·乌兹贝基的年龄此前已被核实。瑞典移民上诉法院在裁决中认定,乌兹贝基不仅年事已高,而且健康状况非常糟糕。

法院特别指出,乌兹贝基现有严重残疾、行动不能自理。基于以上情况考虑,法院决定对乌兹贝基的避难申请给予“特殊对待”,同意她留在瑞典,临时避难。

(据新华网)

462米

欧洲最高摩天楼在圣彼得堡

据俄罗斯卫星网报道,圣彼得堡拉赫塔中心还没完工,其高度就已经超过了欧洲所有的摩天大楼。这座正在建造的大楼目前盖了827天,高度已达384米。

据圣彼得堡拉赫塔中心新闻处透露,到2017年10月5日,圣彼得堡拉赫塔中心的高度达到了384米,把曾经的纪录创造者莫斯科“联邦-东方”大楼甩在后面。

据悉,莫斯科“联邦-东方”大楼要比圣彼得堡拉赫塔中心低10米。

圣彼得堡拉赫塔中心是世界上位置最靠北方的摩天大楼。到完工时,它将成为人类历史上20座最高建筑物之一。

(据新华网)

3.31亿美元

巴西警方挫败银行抢劫巨案

巴西警方近日挫败一起银行抢劫案。在这起抢劫案中,嫌疑人“煞费苦心”,挖掘500米的隧道,预谋从圣保罗的巴西银行“神不知、鬼不觉”地“转移”3.31亿美元(约合22亿元人民币),如若得手,这将是全球金额最大的银行抢劫案。

此前两个月,警方秘密监控这个犯罪团伙。英国《卫报》4日报道,这条隧道的起点位于圣保罗巴西银行附近一处出租屋,隧道内安装了照明和通风设备,并用木料和铁管加固。目前,警方正搜捕房东以向其问讯。

负责调查这起案件的首席调查员法比奥·皮涅罗·洛佩斯告诉《卫报》记者,这起未遂劫案预谋抢劫的金额超过此前全世界所有同类案件。此前巴西最大的银行抢劫案中,犯罪团伙挖隧道潜入巴西中央银行福塔莱萨市分行,盗取约1.65亿雷亚尔(3.5亿元人民币)现金。

(据新华网)



返程高峰

10月8日,是国庆长假最后一天,全国各地迎来返程客流高峰。图为当日旅客在江西省南昌站排队进站上车。新华社记者 宋振平 摄

“献血达人”张义江 22年用热血温暖他人

献血,对山东威海桐康物业服务有限公司总经理张义江来说,已成为一种习惯。

面对急需血液、血小板、造血干细胞救治的患者及家属急切的期盼,张义江风雨无阻的献血历程延续至今已22年,累计捐献全血和血小板111次。

谈到献血的初衷,张义江回答得非常简单:看到那么多的病患因为没有足够血液不能得到及时救治而失去生命,他便产生了无偿献血的想法,希望把自己的血献给那些需要的人。

1996年3月,23岁的他第一次献血200毫升,此后每隔6个月就献血一次,献血量从每次200毫升增至400毫升。

为救人献血,张义江总是走到哪儿献到哪儿。2008年北京奥运会举办前一周,张义江正在北京出差。一天上午,他步行到前门时,耳畔忽然传来急需B型血救人的广播声音,百米外的采血车上,工作人员正向过往行人征集志愿者。张义江未加思索,立即奔向采血车,献了400毫升血。“你把鲜血献给了首都人民,首都人民会感谢你的。”一同出差的朋友打趣地说。张义江认真地说:“我献血是为救人,不图任何回报。只要我碰到了,我还会这样做。”22年来,他的献血足迹遍布北京、上海、济南、菏泽、烟台、威海等地。

每次献完血或休息时间,张义江常会戴上红袖标,在车站或献血车上,微笑着向献血者提供咨询服务,指导献血者一步步填写表格,用轻松的话语打消初次献血者的紧张,呼吁周边的人参与到献血队伍中来。张义江说:“献血是一种文明,更是一种道德行为。希望我的鲜血能够救治更多热爱生命热爱生活的人。”

2017年5月,张义江荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)

